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[bookmark: V_head1]Vom 11. – 13.06.2024 findet die führende Fachmesse für Leistungselektronik aufgrund steigender Nachfrage ausstellender Unternehmen erstmals in vier Messehallen des Nürnberger Messegeländes statt und wird damit um eine Halle erweitert. 

Die PCIM Europe hat sich seit 1979 als bedeutendste Austauschplattform für die Community der Leistungselektronik etabliert. Aufgrund der Entwicklung der Leistungselektronik hin zu einer Schlüsseltechnologie der Zukunft, wie beispielsweise für eine zuverlässige Energieversorgung und Elektromobilität, steigt die Nachfrage nach Präsentations- und Austauschmöglichkeiten auf Anbieterseite und damit ausstellender Unternehmen der PCIM Europe. 

Um diese Nachfrage optimal zu erfüllen, erweitert der Veranstalter die Ausstellungsfläche der PCIM Europe Fachmesse um eine weitere Messehalle. Dadurch wird das kontinuierliche Wachstum der Veranstaltung weiter gefördert, die Vielfalt der präsentierten Produkte und Leistungen maßgeblich gesteigert und die Weiterentwicklung der Leistungselektronik weiter vorangetrieben.

Besuchende der PCIM Europe können sich auf ein noch umfangreicheres Angebotsspektrum sowie weitere Networking-Möglichkeiten freuen.

Alle Informationen zur Veranstaltung sind unter pcim.de zu finden. 

Über Mesago Messe Frankfurt
Mesago mit Sitz in Stuttgart wurde 1982 gegründet und ist Veranstalter fokussierter Messen, Kongresse und Seminare mit Schwerpunkt auf Technologie. Das Unternehmen gehört zur Messe Frankfurt Group. Mesago agiert international, messeplatzunabhängig und veranstaltet pro Jahr mit rund 150 Mitarbeitenden Messen und Kongresse für mehr als 3.300 Aussteller und über 110.000 Fachbesucher, Kongressteilnehmer und Referenten. Zahlreiche Verbände, Verlage, wissenschaftliche Institute und Universitäten sind als ideeller Träger, Mitveranstalter und Partner aufs Engste mit Mesago-Veranstaltungen verbunden. (mesago.com)

[bookmark: _Hlk137735269]Hintergrundinformation Messe Frankfurt 
Die Unternehmensgruppe Messe Frankfurt gehört zu den weltweit führenden Messe-, Kongress- und Eventveranstaltern mit eigenem Gelände. Rund 2.160 Mitarbeitende im Stammhaus in Frankfurt am Main und in 28 Tochtergesellschaften organisieren Veranstaltungen weltweit. Der Konzernumsatz betrug im Geschäftsjahr 2022 rund 454 Millionen Euro. Die Geschäftsinteressen unserer Kund*innen unterstützen wir effizient im Rahmen unserer Geschäftsfelder „Fairs & Events“, „Locations“ und „Services“. Eine entscheidende Stärke der Messe Frankfurt ist ihr leistungsstarkes globales Vertriebsnetz, das engmaschig rund 180 Länder in allen Weltregionen abdeckt. Unser umfassendes Dienstleistungsangebot – onsite und online – gewährleistet Kund*innen weltweit eine gleichbleibend hohe Qualität und Flexibilität bei der Planung, Organisation und Durchführung ihrer Veranstaltung. Mittels digitaler Expertise entwickeln wir neue Geschäftsmodelle. Die Servicepalette reicht von der Geländevermietung über Messebau und Marketingdienstleistungen bis hin zu Personaldienstleistungen und Gastronomie. 
Nachhaltigkeit ist eine zentrale Säule unserer Unternehmensstrategie. Dabei bewegen wir uns in einer Balance zwischen ökologischem und ökonomischem Handeln, sozialer Verantwortung und Vielfalt.
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com/sustainability
Hauptsitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. Anteilseigner sind die Stadt Frankfurt mit 60 Prozent und das Land Hessen mit 40 Prozent. 
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com 


[image: mesago_Black]Mesago Messe Frankfurt GmbH
Rotebühlstr. 83 – 85
70178 Stuttgart
mesago.de

Geschäftsführung: 
Petra Haarburger
Martin Roschkowski

Amtsgericht Stuttgart, HRB 13344

Seite 2
pcim Europe
Nürnberg, 11. – 13.06.2024

image1.jpeg
pcim




image2.wmf

